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Loten

Nummer Omschrijving Openingsbod

V240059.001 Dodge WC 51 - 1942
Merk : Dodge - Type : WC 51 - Bouwjaar : 1942 - Chassis nummer : 81585765
 - Afgelezen kilometerstand : 6.2430 M - Kleur : Groen - Brandstof : Benzine -
Aandrijving : Manueel  - Omschrijving : Dodge WC 51, gebouwd tussen juli en
september 1942. Lengte 4.24m -Hoogte met kap 2.17m -Hoogte zonder kap
1.71m -Breedte 2.10m -Leeggewicht 2560 kg - Laadvermogen 800kg. 4
versnellingen vooruit, 1 versnelling achteruit. 4x4 vooras kan in en
uitgeschakeld worden. 6 cilinder Chrysler zijklepper motor met een inhoud van
3755 CC. Bandenmaat 900 x 16.

€ 4000,00

V240059.002 Dodge WC 51 - 1944
Merk : Dodge - Type : WC 51 - Bouwjaar : 1944 - Chassis nummer : Nihil -
1ste inschrijving : 1944 - Afgelezen kilometerstand : 25.082 M - Kleur : Groen -
Omschrijving : Dodge WC 51, gebouwd tussen april en juli 1944 - Lengte
4.24m -Hoogte met kap 2.17m - Hoogte zonder kap 1.71m - Breedte 2.10m -
Leeggewicht 2560kg - Laadvermogen 800kg. 4 versnellingen vooruit, 1
versnelling achteruit. 4x4 Vooras kan in en uitgeschakeld worden. 6 Cilinder
Chrysler motor met een inhoud van 3755 CC. Banden 900x16. Maak gebruik
van de kijkmomenten om zelf te oordelen. Gebruikssporen/schade en slijtage
rondom naar leeftijd kilometerstand.

€ 4000,00

V240059.003 Peugeot 504 Cabrio - 1969
Merk : Peugeot - Type : 504 Cabrio - Bouwjaar : 1969 - Chassis nummer :
504b021009664 - 1ste inschrijving : 1969 - Afgelezen kilometerstand : 65.580
KM - Kleur : Wit - Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud : 1.800 cc - Vermogen :
- Aandrijving : Manueel - Omschrijving : De eerste Peugeot 504 cabriolet en
ook de zeldzaamste, zelfs zeldzamer en meer begeerd dan de V6 uit 1975. De
uitzonderlijke kenmerken van de allereerste modellen zijn ook nog steeds
aanwezig. Daar ze maar voor een zeer korte periode gemaakt werden zijn er
typische verschillen, zoals de chroomdopjes achteraan voor de eventuele
hardtopbevestiging, het typische zeer gegeerde paravan-rooster aan de
ruitenwissers dat super zeldzaam is, de handrem die links van het stuurwiel
staat, de zetels zonder de hoofdsteunen, de 1800 motor en nog zoveel meer...
Wagen werd door een echte liefhebber totaal gerestaureerd. Zeer veel nieuwe
delen werden aangebracht op zowel body, techniek als interieur. De eigenaar
hechtte veel belang aan originaliteit en heeft dan ook zoveel mogelijk getracht
deze te behouden. Dit vind je zelfs terug in het interieur, waar hij na een lange
zoektocht uiteindelijk het originele bekleding materiaal in Frankrijk vond om het
hele interieur er perfect hetzelfde te laten uitzien zoals hij ooit geleverd werd.
Een prachtige restauratie. We laten jullie zelf oordelen tijdens de kijkdag. Voor
de echte liefhebber een mooie buitenkans. Gebruikssporen/schade en slijtage
rondom naar leeftijd kilometerstand.

€ 5000,00
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V240059.004 Osca MT 4 Barchetta - 1953
Merk : O.S.C.A. - Type : MT 4 Barchetta - Bouwjaar : 1953 - Kleur : Geel -
Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud : 1.453 cc - Aandrijving : Manueel -
Omschrijving : Osca was founded in 1947 by Ernesto Maserati and his two
brothers Ettore and Bindo who had all left Maserati after their ten-year
contract. The Osca factory was located in San Lazzaro di Savena outside
Bologna. Their basic business goal was to develop an automobile to compete
in the 1100cc racing class. Osca’s first automobile was the MT4. The 1092cc
engine, which produced 53 kW, had a FIAT-derived block, alloy head, and the
bodywork was built as a two-seater Barchetta. The MT4 first raced in 1948 at
the Pescara circuit and the Grand Prix of Naples, where it was driven to a win
by Luigi Villoresi. The engine was modified to 1342cc form (66kW) in 1949. In
1950, a new DOHC raised power to a Maximum of 74 kW and in 1953 the
engine was enlarged to 1453cc producing 81 kW.The body has been made
from full aluminum. Engine has been enlarged to 1453cc producing 110 hp.
This car comes with road registration. A perfect car who wants to participate in
historical race events. Gebruikssporen/schade en slijtage rondom naar leeftijd
kilometerstand.

€ 10000,00

V240059.005 BMW 320 I Cabriolet -1992
Merk : BMW - Type : 320 E30 Cabriolet - Bouwjaar : 1992 - Chassis nummer :
WBABA11090EB54865 - 1ste inschrijving : 06/05/1992 - Afgelezen
kilometerstand : 93600 M - Kleur :244 Stirling silber metalic - Brandstof :
Benzine - Cylinderinhoud : 2000 cc - Vermogen : 130 PK - Aandrijving :
Manueel 5 speed - Omschrijving : Prachtige BMW 320I cabriolet, nieuw in
Duitsland geleverd door BMW Niederlassung in Munchen. Perfect
onderhouden, volledige historie bekend en aanwezig. Onderhoudsboekje
veelvuldig afgestempeld. Overwegend grootste gedeelte in eerste lak. zeer
originele auto. Absoluut schadevrij. Zeer goede conditie van chassis,
onderstel, motorruimte en interieur. De af fabriek aangebrachte anti-roest
protectie en vele merktekens nog aanwezig. Stijlvolle en zeldzame
kleurencombinatie Sterlingsilber-metalic, met een zwart lederen interieur.
verwarmde sportstoelen, lederen sportstuur en schakelpook,
stuurbekrachtiging, elektrische ramen, lichtmetalen velgen, mistlampen en
bavaria C reverse II radio/cassette. Maak gebruik van de kijkmomenten om zelf
te oordelen.

€ 6000,00

V240059.006 Chevrolet Delevery Van 1952
Merk : Chevrolet - Type : Delevery Van - Bouwjaar : 1952 - Chassis nummer :
792179632 - 1ste inschrijving : 1952 - Afgelezen kilometerstand : 78247 M -
Kleur : Beige - Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud : 5.700 cc - Aandrijving :
Automaat - Omschrijving : Mooie "RAT" look Chevrolet Delevery Van. Start,
rijdt en remt naar behoren. Wagen afkomstig uit USA met Tittle en
invoerdocumenten. Invoerrechten reeds betaald. Maak gebruik van de
kijkmomenten om zelf te oordelen.

€ 4000,00

V240059.007 Ford Mustang GT 5.0 2018
Merk : Ford - Type : Mustang GT euro 6C - Bouwjaar : 2018 - Chassis nummer
: 1FA6P8CFXJ5133900 - 1ste inschrijving : 03/07/2018 - Afgelezen
kilometerstand : 14800km - Kleur : zwart - Brandstof : Benzine -
Cylinderinhoud : 5.038 cc - Vermogen : 450 PK - Aandrijving : MANUEEL -
Omschrijving : Dé Muscle-car bij uitstek! Jonge Ford Mustang GT 5.0, met
amper 15.000 km - eerste eigenaar - @MAGNE-RIDE ophanging - alternatief
Jekyll & Hide uitlaatsysteem - in zeer nette en goed onderhouden staat
Gebruikssporen/schade en slijtage rondom naar leeftijd kilometerstand.

€ 10000,00
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V240059.008 Cadillac Seville - 1978
Merk : Cadillac - Type : Seville - Bouwjaar : 1978 - Afgelezen kilometerstand :
85.667 M - Kleur : Brons - Omschrijving : Deze Cadilac start, rijd en remt maar
staat lange tijd in de garage. Eerste eigenaar, wagen uit Canada met origineel
85667 km, geen Miles!. Heeft een grondig nazicht nodig. Wagen wordt
verkocht met Canadeese papieren, invoerrechten reeds betaald. Tittle en
invoerdocumenten. Invoerrechten reeds betaald. Maak gebruik van de
kijkmomenten om zelf te oordelen. Gebruikssporen/schade en slijtage rondom
naar leeftijd kilometerstand.

€ 2500,00

V240059.009 Volkswagen Golf GTI 1976
Merk : Volkswagen - Type : Golf 1 GTi - Bouwjaar : 1976 - Chassis nummer :
1763295954 - 1ste inschrijving : 26/05/1769 - Afgelezen kilometerstand :
28801 km - Kleur :blauw metalicl - Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud : 1600
cc - Aandrijving : Manueel - Omschrijving :Zeer mooi gerestaureerde VW Golf
GTI 1600 uit het bouwjaar 1976. Wagen werd reeds jaren geleden helemaal
opnieuw opgebouwd met vele nieuwe onderdelen. Zeer mooi en professioneel
gedaan. Bent u liefhebber, dan is deze VW golf 1 zeker de moeite waard.

€ 5000,00

V240059.010 Citroen 2PK 1983
Merk : Citroen - Type : 2 CV - Bouwjaar : 1983 - Chassis nummer :
VF7AZKA0089KA4717 - 1ste inschrijving : 02/03/1983 - Afgelezen
kilometerstand : 6011 - Kleur : zwart - Omschrijving : Zeer mooie Citroen 2 CV
van Belgische eigenaar met coc attest, keuringbewijs, nog steeds
ingeschreven en rijdend. Wagen werd enkele jaren geleden volledig
onderhanden genomen. We mogen wel spreken van een gehele restauratie.
Zeer veel fotos, waarvan enkele in bijlage.

€ 4000,00

V240059.011 Fiat Giardiniera 1971
Merk : Fiat - Type : Giardiniera - Bouwjaar : 1971 - Chassis nummer :
120294596 - 1ste inschrijving : 15/09/1971 - Afgelezen kilometerstand : 62000
km - Cilinderinhoud : 571 cc Kleur : Oranje - Omschrijving : Mooie Fiat
Gardiniera " Dans son Jus" met open dakje. Wagen start, rijdt en remt zoals
het hoort, Alles werkt. Techniek in 2023 onder handen genomen door de
huidige eigenaar en leuke ritjes mee gemaakt. Door te grote collectie werd
beslist de wagen te verkopen en een volgende liefhebber de kans te geven te
genieten van dit prachtig stukje Italiaanse nostalgie.

€ 1500,00

V240059.012 Mercedes Pagode 230SL - 1966
Merk : Mercedes - Type : Pagode 230SL - Bouwjaar : 1966 - Chassis nummer
: 11304212016564 - 1ste inschrijving : 23/06/1966 - Afgelezen kilometerstand :
6.736 M - Kleur : Rood - Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud : 2300 cc -
Aandrijving : Manueel

€ 12500,00

V240059.013 Mercedes 280 coupé 1969
Merk : Mercedes - Type : 280 SE Coupe - Bouwjaar : 1969 - Chassis nummer :
11102412002438 - 1ste inschrijving : 04/04/1969 - Afgelezen kilometerstand :
5944 - Kleur : gold metalic - Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud : 2,800 cc -
Aandrijving : Automaat - Omschrijving : Hele nette Mercedes 280 Coupe in
deze zeer zeldzame kleur combintie,voorzien met het meest gewilde cognac
lederen interieur. Mooie wagen voor een echte liefhebber.

€ 10000,00

V240059.014 Mercedes 220S Cabrio - 1959
Merk : Mercedes - Type : Pagode 220S Cabriolet - Bouwjaar : 1959 - Chassis
nummer : 180030N751500 - 1ste inschrijving : 01/07/1959 - Cylinderinhoud :
2.195 cc - Afgelezen kilometerstand : 54.539 M - Kleur : Wit - Brandstof :
Benzine - Aandrijving : Manueel

€ 17000,00
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V240059.015 Pontiac Firebird 1992
Merk : Pontiac - Type : Firebird - Bouwjaar : 1992 - Chassis nummer :
1G2FS23T4ML241865 - 1ste inschrijving : 10/03/1992 - Afgelezen
kilometerstand : 59500km - Kleur : wit - Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud :
3,129 cc - Vermogen : 103 KW - Aandrijving : Automaat - Omschrijving :Mooie
Firebird, origineel geleverd in Belgie in 1992. De eerste eigenaar hield de
wagen tot 2009 en reed er zeer weinig mee, wat ook telt voor de tweede
eigenaar, die hem hield tot 1017. Op dat moment werd hij verkocht aan de
huidige eigenaar, die er een waardebepaling liet voor maken bij een KM stand
van 57446km en die er ook nog steeds bij is. De algemene staat volgens het
verslag luidt: goede staat van koetswerk, lak, bodem, targadak, interieur,
motor, mechaniek, elektrische componeten en rubbers. Er werd sinds 2017 tot
vandaag slechts een 2000km mee gereden.Wagen is in bezit van origineel
inschrijvingsbewijs van de vorige eigenaar, huidige eigenaar,
gelijkvormigheidsattest, carpas, instructieboekjes, schattingsverslag, enz...

€ 2500,00

V240059.016 Saab 900 Full pressure Cabrio 1992
Merk : Saab - Type : 900 full pressure Turbo cabrio - Bouwjaar : 1992 -
Chassis nummer : YS3AL75LXN7013711 - 1ste inschrijving : 15/09/1969 -
Afgelezen kilometerstand : 119808 M - Kleur : Zwart - Brandstof : Benzine -
Cylinderinhoud : 2000 cc - Aandrijving : manueel - Omschrijving : Mooie Saab
900 classic cabriolet, Origineel geleverd in California bij de eerste eigenaar, die
hem 22 jaar hield en 101422 miles mee reed. De tweede eigenaar in CA hield
hem bijna 3 jaar en reed er ongeveer 15000 miles mee, waarna hij bij de derde
eigenaar terecht kwam en hem meer dan 6 jaar hield. Hij heeft er echter
slechts 1000 miles mee gereden in al die tijd. De Belgische eigenaar kocht
hem rechtstreeks in CA van de laatste eigenaar. De talloze facturen en huidige
staat van de wagen tonen aan dat hij altijd respectvol bewaard en
onderhouden gebleven is. Ook de Belgische eigenaar, die hem ondertussen
van 2018 in bezit heeft deed dit ook. De wagen stond altijd warm en droog in
de garage en werd eveneens zeer weinig gebruikt. De huidige tellerstand toont
dit ook aan. Slechts 2500 miles heeft de wagen de Belgische wegen gezien.
Als enige minpuntje was de cabriokap, die dan 2 jaar geleden ook werd
vernieuwd. Voor iemand die een mooie vrijwel originele roestvrije saab 900
classic cabriolet zoekt. Ondertussen algemeen geweten als een van de betere
beleggingen in de classiccar wereld. Het icoon in de volwaardige vierzitter
cabriolet categorie.

€ 4000,00

V240059.017 BMW Z3 2000
Merk : BMW - Type : Z3 - Bouwjaar : 2000 - Chassis nummer :
WBACL3104LG30025 - 1ste inschrijving : 06/01/2000 - Afgelezen
kilometerstand : 136069KM - Kleur : Grijs Metalic - Brandstof : Benzine -
Cylinderinhoud : 1991 cc - Vermogen: 110KW - Aandrijving : Manueel -
Omschrijving : Mooie Z3 met uitzonderlijke kleurencombinatie. Wagen heeft
sinds 2016 nog slechts 2000km gereden. Belgische wagen met oh boekje,
Coc, instructieboekjes en vele onderhoudsfacturen.

€ 4500,00

V240059.018 Dodge RAM - 2012
Merk : Dodge - Type : RAM 1500 - Bouwjaar : 2012 - Chassis nummer :
3C6JD6BP6CG239565 - 1ste inschrijving : 01/07/2012 - Afgelezen
kilometerstand : 163.499 KM - Kleur : Grijs - Brandstof : Benzine / Gas -
Cylinderinhoud : 4.701 cc - Vermogen : 314 PK - Aandrijving : Automaat -
Omschrijving : Mooie Dodge RAM 1500 mét LPG installatie, die keurig werd
onderhouden door Vogels Autogas in Nederland (onderhoudsboek aanwezig,
laatste onderhoud gas installatie op 09/02/2023!) - Staat op Nederlands
kenteken. Gebruikssporen/schade en slijtage rondom naar leeftijd
kilometerstand.

€ 4500,00
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V240059.019 Alfa Romeo spider 1962
Merk : Alfa Romeo - Type : Spider - Bouwjaar : 1962 - Chassis nummer :
AR171597 -  1ste inschrijving : 1962  - Afgelezen kilometerstand : 82.117 M -
Kleur : Blauw - Brandstof : Benzine -  Aandrijving : Manueel  - Omschrijving :
Alfa Romeo Spider van 1962, wagen werd enkel jaren geleden onderhanden
genomen. Zeer mooi voorkomen, start, rijdt en remt naar behoren.

€ 10000,00

V240059.020 Morini motor - 1955
Merk : Morini moto - Type : 175 - Bouwjaar : 1955 - Kleur : Rood - Brandstof :
Benzine - Cylinderinhoud : 175 cc - Omschrijving : Mooie Motomorini 175 CC.
Huidige Belgische eigenaar kocht hem tijdens zijn vakantie in Italië in 2016,
waar hij rijdend stilgezet werd in 2014. Vandaag, bijna 10 jaar verder, heeft hij
enkel in de woonkamer gestaan en werd er besloten dit mooi stuk te koop aan
te bieden. De liefhebber die hem koopt zal dus wel eerst wat aandacht moeten
besteden aan de techniek voor dat hij terug de weg op kan. De Motor heeft
nog steeds de originele Italiaanse papieren, waar de nieuwe inschrijving mee
aangevraagd kan worden. Maak gebruik van de kijkmomenten om zelf te
oordelen.

€ 1000,00

V240059.021 BMW R1100 S - 1999
Merk : BMW Moto - Type : R1100S - Bouwjaar : 1999 - Chassis nummer :
WB10422A8XZA84645 - 1ste inschrijving : 18/01/1999 - Afgelezen
kilometerstand : 53.066 KM - Kleur : Geel - Brandstof : Benzine -
Cylinderinhoud : 1.085 cc - Vermogen : 73 KW - Aandrijving : Manueel -
Omschrijving : Mooie maniakaal onderhouden BMW R1100S - eerste
sportmotor van BMW met een 6-versnellingsbak - Geringe
gebruikssporen/schades en slijtages rondom. Maak gebruik van de
kijkmomenten om zelf te oordelen. Gebruikssporen/schade en slijtage rondom
naar leeftijd kilometerstand.

€ 1200,00

V240059.022 Harley Davidson - 2001
Merk : Harley Davidson Moto - Type : Softail - Bouwjaar : 2001 - Chassis
nummer : 1HD1BJY16YY043559 - Afgelezen kilometerstand : 18.500 M -
Kleur : Zwart - Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud : 1.340 cc - Aandrijving :
Manueel - Omschrijving : Goed rijdende Harley Davidson met Belgische
inschrijving en GVA attest.

€ 3000,00

V240059.023 BMW E28 M5 motorblok
Merk : BMW Motorblok - Type : E28 M5 Omschrijving : Gereviseerde motor
voor BMW e 28. M5. Maak gebruik van de kijkmomenten om zelf te oordelen.
Gebruikssporen/schade en slijtage rondom naar leeftijd kilometerstand.

€ 2000,00

V240059.024 Maserati Mistral originele velgen
Merk : Marerati Velgen origineel - Type : Mistral 3500 - Omschrijving :
Originele metaal/aluminium velgen voor Maserati, 3500, mistral, met naven en
remschijven en wieldeksels.

€ 1000,00

V240059.025 Mazda mx5
Merk : Mazda - Type : MX 5 Bouwjaar : 1990 - Chassis nummer :
JM1NA3522L0142384 - Afgelezen km srand : 300603km - Kleur : Rood -
Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud : 1600cc - Aandrijving : manueel -
Omschrijving : In zeer goede staat.

€ 2000,00

CATALOGUS
Veiling van leuke klassiekers en restauratie-
projecten
V240059

Pro+ Auctions
www.proplusauctions.be
info@proplusauctions.be
Opgemaakt op 06-29-2024 19:04

Pagina 6 van 12



Nummer Omschrijving Openingsbod

V240059.026 Corvette racewagen
Merk: Chevrolet - Type : Corvette C5 - Bouwjaar : 1999 - Chassis nummer :
1G1YYZZG1X5106173 - Kleur : Rood - Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud :
5700cc - Omschrijving: Zeer leuke, goed uitgeruste track car. Zeer veel
documentatie en facturen aanwezig. Race radio systeem ingebouwd. Fia
keuringen verlopen. Testbank resultaten aanwezig.

€ 3000,00

V240059.027 Jaguar xjs zwart cabrio
Merk : Jaguar - Type : XJS - Bouwjaar : 1996 - Chassis nummer :
SAJNX2745TC226397 - Kleur: Zwart - Afgelezen km stand : 81178M -
Aandrijving : Automatisch - Omschrijving : verkeerd in prachtige staat. Zowel
optisch als interieur

€ 5000,00

V240059.028 Jaguar xk 120 rood
Merk : Jaguar - Type : XK120  - Wagen staat langere tijd stil. Zeer goed project
om terug rijdend te maken of te restaureren. Canadese afkomst. 

€ 5000,00

V240059.029 Jaguar E type rood
Merk : Jaguar - Type : E-Type - Bouwjaar : 1974 - Chassis nummer :
UR1S25138 - Kleur : Rood - Aandrijving : Manueel - Omschrijving : Te
restaureren

€ 5000,00

V240059.030 Jaguar E type grijs project
Merk : Jaguar - Type : E-Type - project auto 

€ 5000,00

V240059.031 Harley Mike
Merk : Harley Davidson - Type : FLHTCUI Anniversary model 95 jarig bestaan
ultra classic electra glide Nr 516 van de slechts 3000 geproduceerd uit 1998.
Nederlands kenteken. 37600 miles. Zeer nette motor voor de echte liefhebber
of belegger. 

€ 3500,00

V240059.032 Volvo leger truck
Merk: Volvo - Type - TP-21 Sugga - Bouwjaar : 1957 - Chassis nummer : 569 -
Kleur : Army groen - Afgelezen km stand : 44021 - Motor : 6 Cly ED90 -
Brandstof : Benzine - Omschrijving : Zeer zeldzame army truck, in originele
conditite. Slechts 724 stuks van gebouwd, waarvan naar schatting nog maar
100 overblijven in deze staat. Uitgerust met alle originele radio's en antennes.
Alle tenchnische handleidingen aanwezig. Recent voorzien van nieuwe
banden en aluminium benzinetank. Inclusief ook de pomptrailer met de zelfde
zeldzame, hagelnieuwe ED90 motor. Maar enkele keren gelopen.

€ 5000,00

V240059.033 Ford mustang shelby
Merk : Ford - Type : Mustang Shelby GT500 - Bouwjaar : 2014 - Chassis
nummer : 1ZVBP8JZ2E5260732 - 1ste inschrijving : 06-02-2014 - Afgelezen
km stand : 50120 km - Kleur : Zwart - Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud :
5808cc - Aandrijving : Manueel

€ 4000,00

V240059.034 Subaru janko
Merk : Subaru - Type : Janko E Wagon 4WD SDX U9 - Bouwjaar : 1993 -
Chassis nummer : JF1FA8AL0ED002668 - 1ste inschrijving : 21-12-1993 -
Kleur : Rood - Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud : 1189cc - Aandrijving :
Manueel

€ 2500,00
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V240059.035 Paardenkoets rood phaton koets
Merk : Phaeton - Type : Rijtuig/Koets - Omschrijving : In zeer goede
gerestaureerde staat.

€ 1000,00

V240059.036 Paardenkoets zwart landauwer koets
Merk : Landauer - Type : Rijtuig/Koets - Omschrijving : In zeer goede
gerestaureerde staat.

€ 1000,00

V240059.037 Suzuki Burgman
Merk : Suzuki - Type : Burgman AN650 - Bouwjaar : 2010 - Chassis nummer :
JS1BU132100132804 - 1ste inschrijving : 19-02-2010 - Afgelezen km stand :
35150km - Kleur : Zwart - Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud : 638cc -
Aandrijving : Automatisch

€ 1000,00

V240059.038 Mercedes 560 SL
Merk : Mercedes - Type : 560SL - Bouwjaar : 1989 - Chassis nummer :
WDBBA48DXKA095893 -

€ 3000,00

V240059.039 Maserati spider
Merk : Maserati - Type : Spider M138 - Bouwjaar : 2004 - Chassis nummer :
ZAMBB18A630009923 - 1ste inschrijving : 24-02-2004 - Afgelezen km stand :
81423 km - Kleur : Zwart - Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud : 4244cc -
Aandrijving : Automatisch

€ 4000,00

V240059.040 Porche 996
Merk : Porsche - Type : 996 - Bouwjaar : 2001 - Chassis nummer :
WP0CA29941S653458 - Afgelezen km stand : 85433 km - Kleur : Grijs -
Brandstof : Benzine - Aandrijving : Manueel

€ 5000,00

V240059.041 MG B blauw
Merk: MG - Type : MGB - Bouwjaar : 1976 - Chassis nummer : GHN5389893G
- 1ste inschrijving : 12-01-1976 - Afgelezen km stand : 82066 km - Kleur :
Blauw - Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud : 1800cc - Aandrijving : Manueel

€ 3000,00

V240059.042 triumph tr 6
Merk : Triumph - Type : TR6 - Bouwjaar : 1970 - Chassis nummer :
1CP50261LP - 1ste inschrijving : 20-05-1970 - Afgelezen km stand : 10897 km
- Kleur : Rood - Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud : 2500cc - Aandrijving :
Manueel

€ 3000,00

V240059.043 Mercedes ML wit
Merk : Mercedes - Type : ML320 CDI - Bouwjaar : 2008 - Chassis nummer :
4JGBB22EX8A347361 -

€ 2000,00

V240059.044 Jaguar XJ8 cabrio rood
Merk : Jaguar - Type : XK150 - Bouwjaar : 2007 - Chassis nummer :
SAJDA44B775B03578 - Afgelezen km stand : 53747M - Kleur : Bordeaux -
Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud : 4200cc - Aandrijving : Automatisch -
Omschrijving : Carfax aanwezig

€ 2500,00
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V240059.045 Jaguar XJL zwart
Merk : Jaguar - 2011 5,1 orig 40000km 

€ 2500,00

V240059.046 Jagaur XJS rood
Merk : Jaguar - Type : XJS - Bouwjaar : 1991 - Chassis nummer :
SAJTW584XMC179041 - 1ste inschrijving : 12-1991 - Kleur : Rood - Afgelezen
km stand : 46345M -

€ 2000,00

V240059.047 Jaguar XJ 350
Merk : Jaguar - Type : 12/2008 Vandenplas recent full service gekregen.

€ 2500,00

V240059.048 Jeep wagoneer wit
Merk : Jeep - Type : Grand Wagoneer - Bouwjaar : 1988 - Chassis nummer :
1JCNJ15U7JT197302 - Kleur : Wit - Brandstof : Benzine - Afgelezen km stand
: 56682M - Aandrijving : Automatisch - Omschrijving : Zeer goede basis,weinig
tot geen roest.  Interieur recent helemaal vernieuwd, Wagen staat langer tijd
stil maar start, rijdt en remt zoals het hoort. 

€ 2500,00

V240059.049 Fiat 124 spider
Merk : Fiat - Type : 124 Spider - Bouwjaar : 2017 - Chassis nummer :
ZFANF6E4600109472 - 1ste inschrijving : 30-06-2017 - Afgelezen km stand :
26875km - Kleur : Grijs - Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud : 1368cc -
Aandrijving : Manueel - Omschrijving : Zeer proper, nagenoeg in nieuwstaat.
origieel en schadevrij. Rookvrij. Foto's spreken voor zich.

€ 3000,00

V240059.050 Packard
Merk: Packard - Type : - Kleur : Wit - Afgelezen km stand : 72564km

€ 3000,00

V240059.051 USA CAR roze
Merk: Ford custom 1954 airsuspension 

€ 3000,00

V240059.052 Kymco Downtown 125
Merk : Kymco - Type : Downtown 125 - 

€ 500,00

V240059.053 Jaguar rood
Merk : Jaguar - Type : XJ350 - Bouwjaar : 2007 - Chassis nummer :
SAJWA82B57SH13113 - Kleur : Rood - Afgelezen km stand : 127845

€ 2500,00
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V240059.054 Porsche targa blauw bwj 1971
Merk : Porsche - Type: 911 Targa - Bouwjaar :

€ 5000,00

V240059.055 Harley WLC
Merk : Harley Davidson - Type : WL Racer - Bouwjaar : 1942 - Omschrijving :
Zeer goed lopende en snelle motor, alles gepoederlakt, stroker motor met
900cc vliegwiel, snellenokkenas, grotere kleppen, hoge compressie
cylinderkoppen, popup zuigers, M74 carburator, 3 versnelling versnellingsbak,
riemaandrijving en 18inch wielen

€ 4000,00

V240059.056 Transportkar geel
Omschrijving : platform aanhangwagen met dolly

€ 200,00

V240059.057 Maserati Mistral
Merk : Maserati - Type : Mistral 4000 Coupé - Bouwjaar : 1967 - Chassis
nummer: AM109A11460 - Afgelezen km stand : 94422km - Kleur : Blauw -
Brandstof : Benzine - Cylinderinhoud : 4012cc - Aandrijving : Manueel -
Omschrijving : in propere, gerestaureerde en goed lopende staat,
taxatierapport aanwezig. Matching numbers. Versnellingsbaktype ZFS5.20

€ 15000,00

V240059.058 Divco
Merk: Divco - Type - 300 Model 11 Milk Truck - Bouwjaar : 1965 - Chassis
nummer : 300E00738 - Kleur : Bruin/Patina - Brandstof : Benzine -
Omschrijving : Zeer leuke divco met prachtige patina, die reeds behandeld is
tegen verdere uitbereiding. Aangedreven door een Ford 460 Big block motor.
Start en rijd.

€ 3500,00

V240059.059 Porsche 356 Speedster
Merk : Porsche - Type : 356 Speedster A/1600 S - Bouwjaar : 1956 - Chassis
nummer: 82125 - Afgelezen km stand : 7,895 m - Kleur : Wit - Brandstof :
Benzine - Cylinderinhoud : 1600cc - Aandrijving : Manueel - Omschrijving :
volledig gerestaureerde en goed lopende staat, taxatierapport aanwezig.

€ 50000,00

V240059.060 Range Rover 3.9 V8 automaat 5-deurs
Range Rover 3.9 V8 automaat 5-deurs Kleur : groen Interieur : Fluweel beige
Km-stand : 225.000 km In goede staat :  nieuwe batterij-nieuwe spoilergrill-
nieuwe bumpers-nieuwe schokdempers-nieuwe radiator-nieuwe banden
Technische keuring sept.2023 : zonder opmerking

€ 2000,00

V240059.061 Rayvolt Cruzer Large Power Motor Grijs
Merk : Rayvolt - Type : Cruzer - Kleur : Matt grijs - Batterij : 48V10,5A -
Omschrijving : Retro look e-bike met 1000W motor, koppel van 100NM. In
nieuwstaat.

€ 350,00

V240059.062 Rayvolt Cruzer Large Power Motor Groen
Merk : Rayvolt - Type : Cruzer - Kleur : Matt groen - Batterij : 48V10,5A -
Omschrijving : Retro look e-bike met 1000W motor, koppel van 100NM. In
nieuwstaat.

€ 350,00
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V240059.063 Rayvolt clubman Black
Merk : Rayvolt - Type : Clubman - Kleur : Matt zwart - Batterij : 36V10A -
Omschrijving : Retro e-bike met bafang systeem

€ 350,00

V240059.064 Rayvolt ringo orange smart motor
Merk : Rayvolt - Type : ringo - Kleur : Matt oranje - Batterij : 36V16A -
Omschrijving :

€ 350,00

V240059.065 Rayvolt ringo silver smart motor
Merk : Rayvolt - Type : ringo - Kleur : Matt zilver - Batterij : 36V16A -
Omschrijving :

€ 350,00

V240059.066 Rayvolt beaching groen
Merk : Rayvolt - Type : Beaching - Kleur : Groen - Batterij : 36V10A -
Omschrijving : Retro e-bike met bafang systeem

€ 350,00

V240059.067 Rayvolt beaching blauw
Merk : Rayvolt - Type : Beaching - Kleur : Blauw - Batterij : 36V10A -
Omschrijving : Retro e-bike met bafang systeem

€ 350,00

V240059.068 Exitte XS zwart
Merk : Exitte - Type : XS - Kleur : Zwart - Batterij : 36V10,5A - omschrijving :
Electrische vouwfiets

€ 350,00

V240059.069 Exitte XXS Zwart
Merk : Exitte - Type : XXS - Kleur : Zwart - Batterij : 36V10,5A - Omschrijving :
Electrische vouwfiets

€ 350,00

V240059.070 Exitte XXS copper
Merk : Exitte - Type : XXS - Kleur : copper - Batterij : 36V10,5A - Omschrijving
: Electrische vouwfiets

€ 350,00

V240059.071 Rayvolt ambassador Blauw smart motor
Merk : Rayvolt - Type : Ambassador - Kleur : Blauw - Batterij : 48V10,5A -
Omschrijving : Retro look e-bike met 500W motor

€ 350,00

V240059.072 Rayvolt clubman Black
Merk : Rayvolt - Type : Clubman - Kleur : Matt zwart - Batterij : 36V10A -
Omschrijving : Retro e-bike met bafang systeem

€ 350,00
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V240059.073 Rayvolt clubman Black
Merk : Rayvolt - Type : Clubman - Kleur : Matt zwart - Batterij : 36V10A -
Omschrijving : Retro e-bike met bafang systeem

€ 350,00

V240059.074 BENTLEY S3
BENTLEY S3 bouwjaar: 1962 vin: B116LCU kleur: bruin/beige
Mooie Bentley S3 die goed werd aangepakt.
Zo zouden wielen, remmen en interieur vernieuwd zijn.
Ook het wortelhout in het interieur werd vernieuwd.
Goed lopende 6.230cc V8 motor, gekoppeld aan een 4 traps automatische
versnellingsbak.
Wagen staat er zeer proper bij, start en rijd naar behoren.

€ 9500,00

V240059.075 DODGE ex politiewagen model: D36
DODGE ex politiewagen model: D36 bouwjaar: 1950 vin: 97504674 kleur:
wit/zwart
In te restaureren staat. Voertuig start niet. Motor dient nagekeken te worden.
Goede basis. Interieur in goede staat maar aan te pakken staat.
3600cc flathead motor.

€ 1800,00

V240059.076 mercedes 560 SL cabrio
Mercedes 560 sl met Hardtop uit bouwjaar 1986 met 143000 miles op de teller.
 
Het meest gegeerde type uit de SL 107 reeks omwille van zijn betere
ophanging, motor en aandrijving en veel minder tot geen roestgevoelige body.
 
Nederlands kenteken. Wagen verkeert in mooie goed rijdende staat en heeft
zeer recent een volledige inspectie gehad. 

€ 3000,00
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